
16/12/2023 CUMARTESİ  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  10 DADY BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 2  10 ATLI İKBAL BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 9  8 TUMBUL SERHAN BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  2 BEYAZIŞIK AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

 7  6 WINNER OF DAY AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN ERCAN ÇANKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 4  2 İLKAYOĞLU BULUNAMADIĞINDANRIFAT ÇİZİK ABDULKADİR ÇİZİK

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1.Koşu SATIŞ KOŞUSU ( SATIŞ-1/DHÖW ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 9 numaralı ALTINAY isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan BALIK GÖZLÜM isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 3 numaraya kayıtlı MISS KARAKÖPRÜ isimli at son 500 metrede devrilerek binicisi Ayhan KURŞUN' u düşürmüştür. 

Olay mahallinde binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde boynunda ağrı tespit edilmesi sebebiyle hastaneye sevk edilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı MISS KARAKÖPRÜ isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit 

edilmesi nedeniyle At Hastanesine sevk edilmiştir.

Ayrıca, pist Hakemlerimizce kum pistin son 500 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı BEYAZIŞIK isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı sonrası 1200.metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı DOĞAN KARDEŞLER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

yine, 3 numaralı DOĞAN KARDEŞLER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 

adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem 

tesis edilecektir.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 2 numaralı WICTORY DROP isimli atın binicisi Menderes AVŞAR, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaralı SHARP GLASS isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 5 numaralı REAL CHANCE isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 250 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan KRAL VE BEN isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan BEŞİRAĞA isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan KAYA FIRTINASI isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

7 numaralı KAYA FIRTINASI isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaralı BUMİNKAĞAN isimli atın binicisi Osman AÇAR, start çıkışı sonrası 1300.metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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